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Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót
budowlanych pn.: ,,Budowa kanalizacji sanitarnej w ulicy Wróblewskiego (kanal
technologiczny popłuczyn) wraz z budow ą tłoczni"

Numer referencyj ny nadany sprawie przęz Zamawiaj ącego : NP/3 2 | l I 9 l 20ż0

Pytanie 2.

Prosimy o udzielenie informacj i czy zamawiający dopuści wykonanie części prac metodą
bezwykopową

Odpowiedź2.

Zamawiający dopuszcza w ramach niniejszego zadania możliwość wprowadzenia w trakcie
rea|izacji przedmiotu Umowy konieczność wykonania robót zamiennych w stosuŃu do
przewidzianych w Projekcie budowlanym lub Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru
Robót Budowlanych, w sytuacji gdy wykonanie tych robót będzie niezbędne do
prawidłowego, tj. zgodnego z zasadami wiedzy technicznej i obowi ązującymi na dzień
odbioru robót przepisami wykonania przedmiotu Umowy.
Wykonanie robót zamiennych m.in. zmianatechnologii robot i wykonanie części prac metodą
bezwykopową, musi być obligatoryjnie potwierdzone przez Projektanta, zgodnie z art. 36a
Ustawy z dnta 7 lipca l994r. Prawo budowlane, a także ostatecznie zaakceptowane pisemnie
każdor azowo pr zez Zamaw taj ąc e g o pr ze d i ch wy konani em.

Pytanie 3.
Po przeana|izowaniu uzgodnienia z MZDiM, stwierdzono niespójnośc zawartych w nim
zapisów. W części opisowej natzuca się odbudowę chodnika z kostki betonowej na
całej szerokości wraz z obrzężami, natomiast w zŃączniku tr l, na przedstawionym rys.
jedynie na szerokości wykopu, zposzęrzeniem 45cm bo obu stronach wykopu.

Odpowiedź 3.
W ocenie Zamawiającego w załączniku nr 1 do Decyzji Nr 249lWD-Dlż0I9 z dnia
08-11-2019 r. zamięszczony został "rysunek poglądowy", zgodnie z jego opisem dokonanym
przęz organ administracyjny wydający niniejszą decyzję, z przedstawieniem poglądowego
układu i zakresu warstw konstrukcyjnych odtworzenia nawierzchni. Jednocześnie w treści
tego zńącznlka, w punkcie I, zarządca drogi podaje wymagania, że "nawięrzchnię ciągu
pieszo-rowerowego z kostki betonowej należy odbudować (przebrukować ) na całej
szerokości" - tj. w miejscu t obszarze prowadzonych robót instalacyjnych.
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Ponadto Zamawtający podkreśla, że Specyfikację Istotnych Warunkow Zamówienia (SIWZ)
stanowi komplet integralnych dokumentów, nie tylko projekt budowlany wTaz

z uzgodnieniami wydanymi do projektu przez osoby ftzyczne i/lub osoby prawnych, ale
rowniez m.in. Wzor Umowy (część II SIWZ).
Zgodnie z 2 ust. 3 Wzoru Umowy "'W przypadku, gdy ilość faktycznie wykonanych
i pomierzonych robót będzie odbiegała od ilości robót wynikających wprost z zęstawienia
prac planowanych (Przedmiaru Robot) będącego podstawą obliczenia wynagro dzenia
kosźorysowego, wynagro dzente określone w ust. 1 [Umowy] zostanie proporcjonalnie
zmniejszone lub zwiększone prĄI zachowaniu cen jednostkowych zawartych w Wycenionym
Przedmi atzę Robót".

Frzedsięhiors wo tTodotiqgów iltunulilucii ,,Til()DllII(' półku l0,0.

PVViK "U/ODNIK" Sil, lń.o. w Jeleniei Górze
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Sprawę prowadzi:
Dorota Budrewicz-Śliwa, tęl, 7 57 303 5 l 8
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